

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

“我不想眼睁睁看着爸爸死去”

200斤铁桶高处坠落,被砸男子生命垂危,女儿渴求众人援助

3月9日下午,章丘市相公庄镇大康村一村民在打井时发生意外。由于突然出现机械故障,重达200多斤的铁桶从二十多米的高空坠落,直接砸到该男子身上。由于受伤严重,在抢救十五天后伤者仍然没有脱离生命危险。面对突如其来的打击,伤者的妻女二人执着地守候着她们生命中最重要的男人。女儿说,不想眼睁睁看着爸爸死去,她会一直等父亲好起来。

本报记者 郑帅 实习生 杨庆宇



伤心的母女二人 本报记者 郑帅 摄

200斤铁桶高空突坠落

3月24日上午10时,记者来到省千佛山医院重症监护室,见到了伤者的妻子和女儿。两人就在监护室门口处的座椅边低头坐着,三个座椅上放着被褥。这十五天里,母女俩一个打地铺,一个睡在座椅上,坚守在监护室的门口,希望家里唯一的男人能够早日脱离生命危险。

据伤者妻子李女士介绍,她们家在章丘市相公庄镇大康村,去年家里买了一套打井的设备。3月9日下午,齐先生和堂哥一起为邻居家打井。当井打了有20多米深时,机器变压器里的齿轮突然间失去控制,装满石渣土的铁桶一下子从二十多米的上空坠落,200多斤重的铁桶直接就砸到了齐先生的身上,造成齐先生锁骨骨折,7根

肋骨断裂,并且全身其他部位多处骨折。做完手术后,齐先生仍处于昏迷状态。在昏迷七天后,齐先生终于清醒过来。由于头部没有受伤,齐先生的意识是清醒的,但由于伤势过重,他只能靠呼吸机维持生命。

“病人锁骨被砸断了,有一个近20厘米的三角形伤口。锁骨处的动脉伤得很严重,导致左胳膊血液无法正常流通,目前将大腿部的静脉接到动脉上,才使左胳膊血液能够流通。他的肋骨断了7根,导致身体无法正常呼吸,患者必须戴上呼吸机。”负责治疗的张医生告诉记者,齐先生目前尚未脱离生命危险,还需要继续观察治疗。

半月治疗花了二十万

十多天来齐先生一直在重症监护室观察治疗,每天一万

多的治疗费用早已让这个农村家庭花光了所有积蓄,目前治病已经花了20多万。

李女士一家是普通的农村家庭,丈夫今年44岁,五六年前做过打铁的工作,但有一次铁片迸出来把胃刺破,也就不再能干体力活了。自己这两年身体一直浮肿,查不出病因,原来能一起打零工,后来因为这个病耽误了。自己的女儿刚毕业不久,也没什么收入。

“现在治疗费用一天就上万元,已经花了20多万了。邻居给凑了一万四千多元的治疗费,借了亲戚朋友10万多元。村里的人给募捐了2万,乡政府和残联也给了一万五千元,很感

激他们。”李女士说,虽然得到了很多帮助,但由于治疗时间很长,目前钱已经基本花光了。

“这场灾难来得突然,但我从没放弃希望,也不想放弃希望。心里还有太多的期望,我爸爸还有意识,我不想眼睁睁看着爸爸死去,我还没能够好好报答父母的养育之恩。渴求爸爸能有幸得到大家的帮助,现在虽说我们无以为报,但以后一定尽最大能力帮助需要帮助的人。”齐先生女儿在给记者的短信中这样说道。

如有愿意伸出援手的热心市民,可联系李女士,电话:15064105862,李女士女儿电话:13853171153。

老人车站迷了路 铁警帮忙找家人

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吴明 汪明溪) 3月23日19时50分许,济南站派出所执勤四大队教导员秦华国照常到济南火车站广场巡逻时,在出站口西侧电梯出口处发现一位老人独自站立很久,神情茫然,身边没有同伴,也没有行李。出站的人流偶尔会将他挤到一边,他也没有任何反应。秦华国立即主动上前询问,发现该老人语无伦次,无法清晰表达自己的身份和意图,在民警询问时,只是念叨一个名字“lizhijiang”(音),老人举动疑似阿尔茨海默病(俗称:老年痴呆症)患者。

于是秦华国和民警一起将老人带回济南站派出所,为其倒上热水,着手进行调查。通过视频监控录像比对,发现老人是半小时前从火车站公交站方向来到济南站广场,在广场上游荡20分钟左右后,停在出站口处被民警发现。考虑到老人为济南口音,民警基本可以确定老人来自济南市。民警推测老人口中的“lizhijiang”或许是自己或家人的姓名,于是通过人口信息查询锁定了济南市内70余名同姓名的市民,逐一排除比对后,终于确定几名疑似老人家人的中年男性。经过认真研判和尝试,晚上9点左右,民警终于联系到老人的儿子李先生。

据悉,民警带回的老人确系李先生的父亲李某,今年89岁,山东济南人,患阿尔茨海默病多年,病情较为严重。家人于下午6时20分发现老人走失,正在焦急寻找时,接到了民警电话。

李先生和家人匆匆赶到济南站派出所,看到老人平安,李先生对秦警官感激不已,不停致谢。晚上10点,李先生将老人平安接回家,临行前再次表示:有负责责任的警察,群众心里头才安心。

在此,铁警友情提醒:如果您的家人患有阿尔茨海默病,请您加强监护,建议为其制作联系卡,随身佩戴。同时,也敬请广大旅客在发现孤身一人或言行、神态较为异常的老人或孩子时,多加关注,及时与警方联系。

中年女子遇车祸意识不清

谁认识她,请帮忙联系家属

本报3月25日讯(记者 张泰来 实习生 杨庆宇) 中年女子遭遇交通事故腿部被大货车后轮碾轧,一度陷入昏迷,意识不清,因为没有家属签字,也影响着下一步的治疗进展。济南交警通过官方微信面向社会寻找线索。

“昨天在监护室闹了一晚上,其他三个病人也没睡好。”25日下午,山东省警官总医院住院处5楼,一名中年女子静静躺在病床上,头发显得有些凌乱,手上打着点滴,双手被绷带捆着,左右脚因受伤缠着绷带。一旁的陪护人员王女士说,别看她现在这么安静,昨天刚

送来时闹得很厉害。“大吵大闹的,自己拔掉针,拍床,还把绷带挣脱了,后来两个男医生再加两位护士和我一起才把她固定在床上。”王女士说,这名伤者是在昨天上午被送来的,听口音不像是本地人,也没有家属过来。

不光是医院见不到家属,天桥交警大队的事故民警也在为如何联系这名女子的家人而犯愁。参与事故处理的民警王效银介绍,这名女子是24日上午发生在二环北路高架桥上桥口附近的一起交通事故的伤者。

“肇事的是一辆由南向北行驶的大货车,据肇事司机说,

他正常行驶时,这名女子突然疯了样跑出来。”王效银说,大货车的后轮撞倒了这名女子,并从其腿部碾轧而过,导致双腿受伤,其中左腿伤势严重,有可能要截肢,右腿伤势稍轻。

由于受了伤情绪激动,加上不是本地口音,民警也无法与受伤女子正常交流,无从得知她的身份信息。经过走访也没能与其家属取得联系。

为寻找伤者联系家人,济南交警也通过官方微信发布寻人线索。这名女伤者年龄大约在30至40岁之间,事发时上身穿灰色上衣,下身灰色长裤,左脚穿黑色布鞋,南方口音。

“请大家帮伤者寻找家属,如有线索可拨打电话0531—85082540。”王效银说。



受伤女子在病床上休息。警方供图

装饰装修 进行中 省钱·省心·省力·省事 电话: 85196204 85196183 85196234

北京新洲装饰 X-zhou 精装修 398元/平米 包工包料包设计一口价 0增项 咨询电话: 0531-55569028/29 18506412699 公司地址: 济南华龙路与二环东路交叉口嘉恒大厦A座3层

便民服务 订版电话: (0531) 85196204 85196183 85196234

专业疏通 老年公寓 家电维修 格力厂家 专业高价回收 太阳能热水器维修 家政服务 快疏通 金秋 精修空调 管道安装 空调移修 保洁 疏通改道 金悦养老 高压疏通 管道抽化粪池 海尔专业移修 鑫鑫家政 疏通改道 专业开锁 美的厂家 专业疏通 周易起名 保洁 专业疏通 海信厂家 车辆讯息 起名